

『改訂版 大学入学共通テスト 現代文が1冊でしっかりわかる本』（2021年7月5日改訂版第1刷）

本書に以下のような誤りがございました（第2刷以降修正済）。

学習の妨げになりましたことをお詫びするとともに、以下のように訂正させていただきます。

334 ページ 問2 解答

誤：X…⑤

正：X…①

（解説は「①」の内容です）